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1. Березки
Входной файл: input.txt
Выходной файл: output.txt
Время на тест: 1 секунда

Ограничение по пямяти: 64 Мб
В одной далекой стране министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды заинтересовалось проблемой «неровности» березок в главном национальном заповеднике. 

После проведения замеров оказалось, что произвести вырубку, основываясь на первом впечатлении, невозможно. Поэтому к решению этой проблемы были привлечены специалисты из комитета по метрологии, стандартизации и сертификации. 
Данные специалисты имеют хорошую математическую подготовку и знают, как решать эту задачу. Им известны все высоты березок в заповеднике: x1, x2, …, xn. Назовем математическим ожиданием M среднее арифметическое всех высот, которое вычисляется по формуле M = (x1 + x2 + … + xn)/n, где n – количество березок. Линейным отклонением i-й березки от математического ожидания назовем величину Li, вычисляемую по формуле Li = |xi – M|. Квадратичным отклонением назовем величину Si, которая вычисляется по формуле Si = Li2. Дисперсией всех березок  назовем величину D, которая вычисляется по формуле D = (S1 + S2 + … + Sn) / (n – 1). Средним квадратичным отклонением назовем величину σ = [image: image2.png]


. 
Специалисты из комитета по метрологии, стандартизации и сертификации знают, что если линейное отклонение березки не превышает утроенного значения среднего квадратичного отклонения, то такую березку можно не вырубать. Установили, что точность данного критерия составляет 0.001. Поэтому если превышение меньше 0.001, то данным различием можно пренебречь.
Было решено произвести вырубку всех березок, которые не соответствуют заданному критерию. Ваша задача состоит в том, чтобы определить номера березок, которые останутся после вырубки.
Входные данные. Первая строка файла содержит целое число N – количество березок в заповеднике. Во второй строке находятся N различных действительных чисел x1, x2, …, xN. Все числа в строке разделены одиночными пробелами.
Выходные данные. В единственную строку файла вывести номера березок, которые останутся после вырубки. Номера березок выводятся в порядке возрастания и разделяются единственным пробелом.
Ограничения. 2 ≤ N ≤ 100 000, 1 ≤ xi ≤ 1000. 
Пример
	input.txt
	output.txt

	11

2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
	2 3 4 5 6 7 8 9 10 11


2. Квадратное уравнение
Входной файл: input.txt
Выходной файл: output.txt
Время на тест: 0,5 секунды

Ограничение по пямяти: 64 Мб
В одной далекой стране министерству образования стало известно, что школьники слишком мало знают о числах. В связи с этим решено было добавить в школьную программу изучение комплексных чисел. Для апробации этого нововведения была выбрана тема решение квадратных уравнений. 

Некий школьник, получив в качестве домашнего задания обычное квадратное уравнение вида Ax2 + Bx + C = 0, где A, B, C – действительные числа, понял, что имеющихся знаний по математике ( 
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, где  D – дискриминант квадратного уравнения и находится по формуле D=B2-4*A*C) не всегда хватит, для решения таких уравнений. Для того, чтобы восполнить свои пробелы в знаниях он обратился к преподавателю высшей математики местного университета. Преподаватель сказал, что в решении такого рода уравнений нет ничего сложного, за исключением того, что необходимо учесть случай, когда дискриминант отрицателен. 

В случае, когда дискриминант уравнения отрицателен, то уравнение будет иметь ровно два комплексных корня, которые будут выглядеть следующим образом:
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где D – дискриминант квадратного уравнения.
[image: image6.png]


; 

i так же называют мнимой единицей;

Ваша задача заключается в том, чтобы помочь этому школьнику решить квадратное уравнение. Заметим, что оно может быть решено и в действительных числах.

Входные данные. Единственная строка файла содержит три числа A, B, C, разделенные между собой одиночными пробелами.

Выходные данные. В первую строку файла вывести количество корней уравнения, заданного коэффициентами A, B, C. Далее идут сами корни, причем каждый корень выводится в отдельной строке с тремя знаками после десятичной точки. Корни должны выводиться в порядке возрастания. В случае, если корень является комплексным числом, то выводить его в виде D+Ei или D-Ei в зависимости от того, положительное число E или отрицательное. Числа D, E так же выводятся с тремя знаками после десятичной точки.

Ограничения. -1000 ≤ A, B, C ≤ 1000, A ≠ 0, A, B, C – целые числа, D и E – действительные числа, отличные от нуля Е(0.
Примеры

	input.txt
	output.txt

	1 2 3
	2

-1.000-1.414i
-1.000+1.414i

	1 2 1
	1

-1.000


	1 2 -1
	2

-2.414

0.414


3. Постройка двух полосного шоссе
Входной файл: input.txt
Выходной файл: output.txt
Время на тест: 1 секунда

Ограничение по пямяти: 64 Мб
Министерство транспорта какой-то далекой страны решило построить современное двух полосное шоссе, соединяющее города A и B. Было так же принято решение, что данное шоссе будет проходить через столицу данного государства. В связи с этим работники министерства заказали N бригад, которые взялись за постройку части шоссе, начиная с километра Li до километра Ri. Известно, что столица находится на нулевом километре, километровые столбики от столицы до города A пронумерованы отрицательными числами, а такие же столбики от столицы до города B пронумерованы положительными числами. 
Все было бы хорошо, но чиновники не проанализировали заявки и некоторые из участков дороги, которые строят различные бригады, могут повторяться, а поскольку все заказы уже оплачены, то одно из контролирующих ведомств этой страны интересуется, сколько же километров трассы было построено?

Входные данные. В первой строке файла находится число N, далее следует N строк, в каждой из которых располагаются пары чисел Li и Ri., записанные через единственный пробел.
Выходные данные. Одна строка выходного файла содержит единственное число – количество километров дороги, построенной в случае данного заказа министерства.

Ограничения. 1 ≤ N ≤ 15000, -1 000 000 000 ≤ Li, Ri ≤ 1 000 000 000, 1 ≤ i ≤ N. 

Примеры
	input.txt
	output.txt

	2

1 3

2 4
	3

	2

-3 4

2 4
	7

	3

1 2

2 3

5 6
	3


4. Нефтепровод
Входной файл: input.txt
Выходной файл: output.txt
Время на тест: 0,5 секунды

Ограничение по пямяти: 64 Мб
Некая далекая страна имеет выгодное географическое положение для транзита нефти. В связи с этим министерством торговли было решено построить нефтепровод. Рабочим была выдана карта местности, которая представляет собой декартову плоскость. Все точки этой плоскости можно однозначно задать координатами x и y. Глава министерства поставил на этой карте своей рукой две точки с координатами (x1,y1) и (x2,y2). Соответственно первая точка (x1,y1) – это начало нефтепровода, а вторая точка (x2,y2) – конец нефтепровода. 

[image: image7.png]



Рис. 1. Карта для примера 2.

К сожалению, нефтепровод напрямую построить невозможно, т.к. на складах есть только отрезки труб различной длины. Более того, из-за специфики местной технологии трубы могут быть проложены только в направлении с севера на юг или с востока на запад и соединяются, образуя или прямую, или угол 90 градусов. Министерство задумалось над тем, возможно ли из отрезков труб длиной L1, L2, ..., LK построить нефтепровод, который соединял бы точки, отмеченные министром торговли. Естественно, количество отрезков на складах не безгранично,  поэтому   известно, что  количество  труб длины L1 – C1 штук, длины L2 – C2 штук, …, длины LK – CK штук. Ваша задача при всех существующих ограничениях построить нефтепровод с использованием минимального количества отрезков труб, если это возможно.

Входные данные. В первой и единственной строке файла находятся числа x1, y1, x2, y2, K, затем 2K чисел: L1, L2, …, LK, C1, C2, …, CK.

Выходные данные. В файл вывести единственное число – минимальное количество отрезков труб, использованных при строительстве. Если это невозможно, то вывести -1.

Ограничения. 1 ≤ K ≤ 4, 1 ≤ x1, y1, x2, y2, Li ≤ 1000, 1 ≤ Ci ≤ 10, 1 ≤ i ≤ K, все числа целые.
Примеры

	input.txt
	output.txt

	5 5 5 6 1 2 10
	-1

	20 10 60 50 2 70 30 2 2
	4
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